
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ROZHODNUTÍ

Slezský fotbalový club Opava a.s.

V Praze dne 27. 5. 2021

č.j. 172/2020-21-2

Klub  Slezský  fotbalový  club  Opava  a.s.,  je  odpovědný za  disciplinární  přečin 
Porušení předpisů týkajícího se Celostátní ligové soutěže podle § 69c odst. 1 Disciplinárního 
řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný dne 15. 5. 2021 v 
utkání FORTUNA:LIGY mezi Slezský fotbalový club Opava a.s. a SK Sigma Olomouc, a.s., 
a  to  tím,  že  klub  Slezský fotbalový club  Opava a.s.  porušil  závazný předpis,  opatření  či 
rozhodnutí FAČR nebo LFA mající za cíl omezit či zabránit šíření nemoci COVID-19 nebo 
jiné pandemie, a to tím, že velká část dlouhodobých partnerů klubu v hledišti (převážně sektor 
G a VIP tribuna nad sektorem A 3) neměla po většinu utkání nasazený ochranný prostředek 
dýchacích  cest  a  dále  z  jejich  strany nebyly  dodržovány předepsané  rozestupy,  čímž  byl 
porušen Protokol opatření - manuál COVID - 19, který je přílohou č. 1 Rozpisu celostátních 
soutěží 2020/21, za což se klubu Slezský fotbalový club Opava a.s., podle § 69c odst. 1 DŘ 
FAČR ve spojení s § 20 DŘ FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 10.000,- Kč.

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi 
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 

Se sportovním pozdravem,

Mgr. Richard Baček, v.r. Mgr. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář


